

# Mens' Health

★ ΧΡΟΝΙΑ ★

ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΟ  
ΤΕΥΧΟΣ

ΕΚΔΟΣΗ 15,00



9 771109 877008 12



## ΥΓΕΙΑ ΜΕ ΤΗ ΜΕΘΟΔΟ DA VINCI

Δεκατέσσερα χρόνια μετά την πρώτη ρομποτική ριζική προστατεκτομή, η τεχνολογία που προοριζόταν για επεμβάσεις (κυρίως για μπαϊπάς) είναι πλέον η πρώτη επιλογή για την αντιμετώπιση του καρκίνου του προστάτη. Ο Βασίλης Πουλάκης απαντά γιατί το 85% των επεμβάσεων προστάτη στις ΗΠΑ πραγματοποιείται με τα ασφάλινα χέρια της ιατρικής.

### Πώς Αντιμετωπίζεται ο Καρκίνος του Προστάτη:

Όταν εντοπίζεται από τον ειδικό γιατρό, η μόνη οριστική ιατρική λύση για τον καρκίνο του προστάτη είναι η αφαίρεσή του. Η ρομποτική χειρουργική προσφέρει εντυπωσιακά αποτελέσματα, διατηρώντας την ασφάλεια του ανοικτού χειρουργείου και προσφέροντας πιο ανώδυνα αποτελέσματα. Η μεγάλη διαφορά της έγκειται στην εξασφάλιση της ποιότητας ζωής του ασθενούς μετά την επέμβαση και για το υπόλοιπο της ζωής του. Τι ακριβώς σημαίνει αυτό: Εξασφάλιση της λειτουργικότητας του άντρα κι επαναφορά του στους φυσιολογικούς ρυθμούς της ζωής του, με έμφαση στην εγκράτεια, στη σωστή στυτική λειτουργία και την έλλειψη οποιασδήποτε σωματικής επιπλοκής που μπορεί να τον τραυματίσει, ψυχικά ή σωματικά. Επομένως, σκοπός του χειρουργείου με τη μέθοδο Da Vinci είναι ο άντρας να είναι

μετεγχειρητικά, όπως και πριν από το χειρουργείο, πολύ πιο υγιής.

### Τι Ακριβώς Προσφέρει η Ρομποτική Χειρουργική:

Επειδή ο ρυθμός εμφάνισης τέτοιων ιατρικών περιστατικών είναι μεγάλος παγκοσμίως, οι ανθρώπινες δυνάμεις δεν επαρκούν. Ο κλάδος της χειρουργικής πέρασε από την εποχή των νυστεριών στην πλήρη αξιοποίηση των τελευταίων τεχνολογικών εξελίξεων. Η χρήση της τεχνολογίας Da Vinci είναι η πιο έγκυρη λύση, γιατί έτσι ο γιατρός εξασφαλίζει τη θεραπεία του ασθενούς με τα πλεονεκτήματα της ελάχιστη επεμβατικής χειρουργικής, δηλαδή με ελάχιστο πόνο κατά τη διάρκεια της επέμβασης, με σχεδόν μηδενικές μεταγγίσεις αίματος, μηδαμινό χειρουργικό στρες και τη δυνατότητα να χειρουργούνται ακόμα και υπέρβαροι ασθενείς χωρίς να κινδυνεύουν από απρόβλεπτες παρενέργειες.



Ο Βασίλης Πουλάκης είναι χειρουργός-ουρολόγος και αναπληρωτής καθηγητής στο Πανεπιστήμιο της Φρανκφούρτης. Επίσης, είναι διευθυντής της Ουρολογικής Κλινικής στο Νοσοκομείο Metropolitan.

[www.poulakis-urology.com](http://www.poulakis-urology.com)